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VI^ COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE 

Verbale n. 17 del 09/09/2022 

 

L’anno duemilaventidue (2022), il giorno nove (09) del mese di Settembre alle ore 11.30 in prima 

convocazione, ed occorrendo alle ore 12,30 in seconda, è convocata presso l’Aula Consiliare del 

Comune di Castelvetrano, la VI C.C.P., giusta convocazione Prot. Gen. n. 35198 del 07.09.2022 per 

discutere i seguenti punti all’O.d.g.: 

 

1. Lettura e approvazione verbale seduta precedente 
2. Decreto Presidente Regione siciliana n. 312 del 14.04.2021 – accoglimento del ricorso 

straordinario di Cammarata Filippo n.q/Comune di Castelvetrano. Presa d’atto e riconoscimento 

dedito fuori bilancio 

3,   Varie ed eventuali 

 

I lavori della Commissione, accertata l’esistenza del numero legale, vengono aperti alle ore 11,35, a cura del 

vice presidente Casablanca, in assenza del presidente. 

 

Sono presenti i consiglieri: Ditta, Casablanca, Maltese, Mandina, Martire, Viola e Corleto. Assente il 

presidente Giancana e la consigliera Di Bella. 

 

Si apre il primo punto all’O.d.g , con la lettura ed approvazione del verbale del 29 luglio 2022 n. 16. 

 

Il consigliere Maltese entra alle ore 11.45. 

 

Si passa alla trattazione del secondo punto all’O.d.g., riguardante il debito fuori bilancio, a cura della 

consigliera Viola; c’è il parere favorevole del Collegio dei revisori, ma prima di procedere alla votazione, la 

Commissione all’unanimità,  ritiene opportuno un intervento chiarificatore, da parte dell’avv. Vasile. 

 

Pertanto, si procede a contattare telefonicamente l’avv. Vasile, che accetta di intervenire ai lavori della 

Commissione; ci si chiede, ad esempio, come mai l’Ufficio legale non si è costituito e quale difesa è stata 

posta in essere, e la risposta è che non può farsi nessuna causa, in quanto il soggetto interessato è stato 

condannato in sede penale, a causa dell’emissione dei fumi non a norma. 

 

Inoltre, fa notare l’avv. Vasile, che non c’è nessun danno per l’Ente e quindi basterà rimborsare 650 euro 

per le spese legali ed il contributo unificato. 

 

Nel ringraziare e congedare l’avv. Vasile, per la sua preziosa collaborazione, la Commissione procede alla 

votazione con il seguente risultato: 

 

Mandina sì, Corleto sì, Casablanca sì, Maltese sì, Ditta sì,  martire sì, Viola sì. Quindi, tutti i consiglieri 

presenti si sono espressi favorevolmente. 

 

Interviene la consigliera Viola, per chiedere, come terzo ed ultimo punto all’O.d.g., se ci sono novità in 

merito alla stabilizzazione dei precari, da demandare al presidente Giancana. 

 

 

Esauriti tutti i punti all’O.d.g. ed in assenza di ulteriori interventi da parte dei componenti la Commissione, 

il vice presidente alle ore 12.30, dichiara chiusa la seduta, ringraziando tutti i presenti. 
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Letto, confermato e sottoscritto   

  

          IL SEGRETARIO                                                                                          IL VICE PRESIDENTE 

F.TO SALVATORE DI MAIO                         F.TO CASABLANCA FRANCESCO 


